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Realitzau una de les dues opcions proposades.  
 
Observau que no es demana l’acabament total de l’exercici, sinó el desenvolupament inicial, 
ben plantejat, que us pugui permetre continuar-lo hipotèticament en una jornada distinta de la 
d’ara. Llegiu bé l’enunciat abans de començar l’exercici. 
 
Heu de desenvolupar l’exercici emprant la forma il·lustrada (dibuix) i mai les tres dimensions 
reals (materials aferrats en forma volumètrica). Sempre que sigui possible indicau les mesures i 
l’escala. 
 
Criteris de valoració: (Comuns per a les dues opcions.) 
 

a) Explicació del procés i adequació de la terminologia emprada: 2,5 
b) Generació d’alternatives (al nivell d’esbós i amb un mínim de tres): 2,5 
c) Elecció i desenvolupament d’una de les alternatives: 2,5 
d) Qualitat i adequació de la idea a l’encàrrec: 1,5 
e) Netedat i organització en el suport paper: 1,0 
 

Total: 10 punts 
 
 
 
Opció A 
 
a)  Proposa un model de rajola de 10 x 10 cm per configurar murals destinats a magatzems de 

flors i plantes, atenent criteris de creació d'elements modulars.  
 

   Has de tenir en compte el següent: 
    

 S'ha d'utilitzar un màxim de tres colors.  
 Les rajoles s'han de poder combinar entre si, buscant jocs de simetria, girs i 
composicions pròpies d'aquest tipus d'elements.  
 S’ha de fer un esbós ràpid de com es podria veure un conjunt segons l'anteriorment 
esmentat.     
 

b) Raona la proposta per escrit i indica el procés que t'ha portat a assolir aquests resultats. 
 
 
 

Suport i tècnica: Lliures. No s'admeten formes tridimensionals enganxades sobre el suport.  
 
Format: DIN A-3 a una cara. Màxim de fulls: 5. 



 

 
Opció B 
 
 
a) Projecta un espai que fa aproximadament 12 m2 destinat a l'exposició i venda de bijuteria 

illenca d'alta qualitat, amb productes innovadors, dirigits a un públic modern i d'estètica 
refinada. 
 

  Has de tenir en compte el següent:  
 Està ubicat en un recinte comercial on hi ha altres elements similars. 
 Està situat a la cantonada d'un grup, tal com indica l'esquema adjunt. S’ha de 

resoldre exclusivament l'espai assenyalat. 
 La distribució ha d'atendre necessitats d'exposició, emmagatzematge i atenció al 

client. 
 
 

b) Raona la proposta per escrit i indica el procés que t'ha portat a assolir aquests resultats. 
 
 

Suport i tècnica: Lliures. No s'admeten formes tridimensionals enganxades sobre el suport.  
 
Format: DIN A-3 a una cara. Màxim de fulls: 5. 

 
 
 

 
 
 
 

.           La planta no està a escala. 
 

 
 
 
 
 

                          
                          
                  
                        
                        
                  

           
 
 
 

            
                        
      ENTRADA        


